[bookmark: _GoBack]    2017-2018 Bahar Dönemi Makroekonomiye Giriş Uygulama soruları 12 
(IS-LM analizi)
1. .......... , mal piyasasında çeşitli faiz oranlarında tasarrufların yatırımlara eşit olduğu gelir düzeylerini vermektedir.
2. Çeşitli faiz hadlerinde tasarrufları yatırımlara eşitleyen gelir düzeylerini veren IS eğrisinin sol yukarıdan sağ aşağıya inen yönsemesi,ekonomideki faiz oranı ile milli gelir arasında ......... bir ilişkinin olduğunu ifade etmektedir.
3. Aşağıdakilerden hangisi IS eğirisinin sağa kaymasına neden olmaktadır?
A. Otonom tüketim harcamalarının artması
B. Otonom yatırım  harcamalarının artması
C. Kamu harcamalarının artması
D. İhracatın artması
E. Hepsi
4. Aşağıdakilerden hangisi IS eğirisinin eğimini belirleyen faktörlerdendir?
A. Marjinal tüketim eğilimi
B. Marjinal ithalat eğilimi
C. Marginal vergi oranının eğilimi
D. Hiçbiri
E. Hepsi
5. Aşağıdakilerden hangisi IS eğrisinin sola kaymasına neden olmaktadır?
A. Otonom vergilerin artması
B. Tasarrufların artması
C. İthalatın artması
D. Hepsi
E. Hiç biri
6. Marjinal tüketim eğilimi büyüdüğünde
A. IS eğrisi daha dik hale gelir
B. IS eğrisi değişmez
C. IS eğrisi daha yatık hale gelir
D. LM eğrisi daha yatık hale gelir
E. LM eğiris daha dik hale gelir
7. Marjinal vergi oranı eğilimi küçüldükçe
A. IS eğrisi daha dik hale gelir
B. LM eğrisi daha dik hale gelir
C. IS eğrisi daha yatık hale gelir
D. LM eğrisi daha yatık hale gelir
E. Hiç  biri
8. Marjinal ithalat eğilimi büyüdükçe
A. LM eğrisi daha dik hale gelir
B. LM eğrisi daha yatık hale gelir
C. IS eğrisi değişmez
D. IS eğrisi daha yatık hale gelir
E. IS eğrisi daha dik hale gelir
9. ........... , para piyasasında çeşitli milli gelir düzeylerinde para arz ve talebini eşitleyen faiz hadlerinin seyrini vermektedir.
10. Reel para arzı artarsa
A. LM eğrisi sola kayar
B. IS eğrisi sola kayar
C. LM eğrisi sağa kayar
D. IS eğrisi sağa kayar
E. Hem IS hem de LM eğrisi sağa kayar
11. IS-LM modelinde vergilerin ve para arzının birlikte arttırıldığı durumda aşağıdakilerden hangisi olabilir?
A. Vergi artışı IS sağa, para arzı artışı LM sağa
B. Vergi artışı IS sola, para arzı artışı LM sola
C. Vergi artışı IS sola, para arzı artışı LM sağa
D. Değişmez
E. Hiçbiri
12. IS-LM modelinde transfer harcamaları artışlarının etkisi nasıldır?
A. LM eğrisi sola
B. LM eğrisi sağa
C. IS eğrisi sola
D. IS eğrisi sağa
E. Hiç biri
13. IS-LM modelinde para arzında meydana gelen bir azalışın etkisi nasıldır?
A. LM sola
B. LM sağa
C. IS sola
D. IS sağa
E. IS ve LM sola
14. I-vergilerdeki azalış, IS eğrisini sağa doğru kaydırır
II- para talebinin gelire duyarlılığı azaldıkça LM dikleşir
III-para talebindeki artışlar, LM eğrisini içe doğru kaydırır.
IV-otonom harcamalardaki artışlar, IS eğrisini sağa doğru kaydırır.
IS-LM eğrileriyle ilgili olarak yukarıdakilerden hangileri doğrudur?
A. I,II,III
B. I,II,IV
C. I,III,IV
D. II,III,IV
E. I,II,III,IV
15. Çeşitli gelir düzeylerinde tasarruf-yatırım eşitliğini sağlayan faiz hadlerini gösteren eğri aşağıdakilerden hangisidir?
A. IS eğrisi
B. LM eğrisi
C. Talep eğrisi
D. Toplam talep eğrisi
E. Toplam harcama eğrisi
